

За высокое качество зяблевой вспашки

Наши урожаи все еще очень низки. Несмотря на то, что за последние два года мы достигли значительных успехов в этом отношении, несмотря на то, что во многих случаях урожайность дореволюционного времени уже перекрыта, мы не можем считать достигнутый урожай удовлетворительным.

Публикуемый в сегодняшнем номере районный план подъямы зяби налагает большую ответственность на парткомы, парторганы, председателей сельсоветов и колхозов, за своевременное и качественное его выполнение.

Нужно поднять зяби 6588 га, в два с половиной раза больше, чем в 1933 году. Одно это говорит о том, какой большевикский разворот работы нужен сейчас, чтобы выполнить его в сравнительно короткие сроки.

Вспашка зяби должна проходить одновременно с уборкой урожая и зернопоставками, не в какой мере не снижая и не ослабляя их темпов. Работа по взмету зяби будет проходить успешно в том случае, если каждый руководитель проявит большевикскую гибкость в работе, обеспечит своевременное выполнение обязательств по зернопоставкам и организует лучшее качество зяблевой вспашки.

Зяблевая вспашка по району в большинстве колхозов и единоличного сектора еще не началась. 8 сентября колхозы „Новая деревня“, Билимбайского сельсовета, и „Правда“, Слободского сельсовета, первыми приступили к взмету зяби. Остальные колхозы продолжают расквашиваться так, как расквашиваются все сельхозкомбинаты района.

Опыт работы в весенне-осеннюю кампанию показал неудовлетворительное качество, с точки зрения поднятия высокого урожая. Неудовлетворительно проходят и уборка урожая, из-за безответственного отношения руководителей колхозов к качеству зяблевой вспашки. „Организовать надлежащий контроль за качеством зяблевой вспашки“ — так указал СНК в своем постановлении. Эту истину должны понять руководители. Опыт работы в весенне-осеннюю кампанию показал не удовлетворительное качество обработки земли. Инспектора по качеству бездействовали. В постановлении Соваргкома от 28/VIII 34 г. указаны: «обязать районные земельные органы, директоров и начальников поземельных МТС и совхозов и правления колхозов организовать надлежащий контроль за качеством зяблевой вспашки (глубина вспашки, хороший оборот пласта, недопущение сгребов.) В соответствии с этим указанием должен проходить контроль за качеством зяблевой вспашки.

Основная задача парткомов, председателей сельсоветов и колхозов заключается в том, чтобы все срочные работы сочетались и выполнялись одновременно, распределить силы так, чтобы план зяблевой вспашки и зернопоставки выполнялись в срок.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

№ 202 (866)

Воскресенье 9 сентября 1934 года

№ 202(866)

УБОРКА И ХЛЕБОПОСТАВКИ

Зерну и овощам — хорошие хранилища

Сводка

о ходе хлебоуборки по колхозно-крестьянскому сектору Первоуральского района на 5 сентября 1934 года

	Задано	Сжато	% выпол.
Колхозы:			
Калинина	172	75	43
Новая жизнь	82,0	72,2	88
Ленинский путь	303	114,6	37
Коммунар	119	46	38
Красный луч	204	28,6	14
Авангард	283	140,5	50
Правда	306	156	51
Сталина	90	37,3	41
Искра	97	41	42
Ива	38	3	—
Буденного	74	40	54
Блюхера	196	101,1	51
Ворошилова	85	63	74
Знамя	73	53,5	73
Новая деревня	98	66,8	68
8 съезда советов	49	9,5	19
Красная звезда	35	30	85
Итого	2304	1078	47
Единоличники	250	159	63

Зав. РайЗО СЛЕЗНИ

Предупреждение дезорганизаторам

На страницах нашей газеты работа руководителей Билимбаевского ЛесОРС'а, преступно затянувших подготовку складочных помещений для приемки зерна, была подвергнута резкой критике (№ 189) Братва не послужила уроком для билимбаевцев. Работа по подготовке помещений для приемки картофеля продолжалась самотеком.

6-го сентября из Починковского совета прибыли четыре подводы одиночных хозяйств с картофелем. Приемка их из-за неготовности склада была сорвана. Единичники были вынуждены вернуться с подводами обратно в Починок.

Президиум районного исполнительного комитета подверг обсуждению вопрос о неподготовленности Билимбаевского ЛесОРС'а в приеме картофеля. В своем постановлении райисполком поставил на вид начальнику ЛесОРС'а тов. Малахову и обязал его наложить строгое взыскание на

конкретных виновников аппарата, а Малахову предложено уплатить сдатчикам картофуля за счет виновников стоимость прогона от Починка до Билимбая.

Президиум РКК'а предупреждает всех начальников ОРС'ов, ЗРК, обязанных принимать картофель и овощи, что если они не обеспечат безгребойную приемку, то будет поставлен вопрос о снятии с них нарядов, или лишения права на получение картофеля и овощей.

Это суровое предупреждение РКК'а должны учесть партийные комитеты, советы и немедленно провести совместно с „легкой кавалерией“ проверку готовности помещений к приемке картофеля.

Нужно помнить, что заготовка картофеля и овощей не менее ответственное дело, чем хлебозаготовительная. Ее так же нужно проводить организованно.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВКП(б) ОТ 7-го СЕНТЯБРЯ 1934 ГОДА О ХОДЕ УБОРОЧНЫХ И ХЛЕБОЗАГОТОВИТЕЛЬНЫХ РАБОТ В РЕЖЕВСКОМ РАЙОНЕ

За не удовлетворительное выполнение плана зернопоставок и организацию уборочных работ, снять тов. Верцагина с работы секретаря Режевского райкома ВКП(б) и перевести на низшую должность, в качестве заместителя секретаря этого райкома.

Секретарем Режевского райкома рекомендовать т. Игнатенко.

Орган
Первоуральского РК ВКП(б),
РКК'а и РПС
Свердловской области
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

На 1 месяц — 1 р. 20 коп.
2 : — 2 р. 40 коп.
3 : — 3 р. 60 коп.

Дезорганизаторские замашки Зуева

Колхозы и единоличники нашего района вступили в наиболее горячую полосу хлебоуборки и хлебопоставки, когда каждый час и день, отданный не интенсивной работе, а разгильдяйству и дезорганизаторским махинациям, несет некие slimые потери. Вот почему вся общественность района чрезвычайно чутко следит за борьбой на боевом фронте уборки, обмола и зернопоставок, организуя наиболее отстающих и беспощадно наказывая всякие антигосударственные тенденции в этом отношении.

Характерный случай, наиболее ярко отразивший весь сгуток этих тенденций, произошел на днях в Починковском сельсовете.

Сельский совет, видя отставание хлебопоставки по одиночному сектору, усилил массово-разъяснительную работу среди хлебопоставщиков. И не только усилил ее, но и предложил принять в ней участие руководителям организаций, какие есть на территории совета.

Нужно заметить, что наиболее отстают те одиночники, которые состоят на старательных работах и объединяются Созвездием. Руководителем старателей десятнику Зуеву П. Н. было предложено стать активным участником на фронте хлебопоставки и перестать быть пассивным ее зрителем.

Предложение совета почему то задано Зуеву. Вместо того, чтобы самому стать организатором быстрого выполнения плана поставок старателям Зуев вступил на путь их дезорганизации.

Предложение совета было встречено в штыки. Зуев категорически заявил: „Вы советские (!) работники нарушаете единичникам. Вы срываете программу“.

Не спорим. Важность добычи металла для нас очевидна. Но сейчас вся страна ведет борьбу за хлеб и никак не мыслили на разные причины не помогут никому. Не помогут и дезорганизатору Зуеву, тем более, что для нас становится очевидным, что он не ограничивается, вероятно, указанными разговорами в совете, а ведет их и среди старателей, иначе чем же объяснить отставание? Дезорганизатор хлебопоставки должен быть привлечен к ответственности и судим.

Н.

О статье, помещенной в газете „Под знаменем Ленина“ за 6 сентября „об антигосударственных тенденциях“ в сельхозкомбинате Средуралмедьстроя

Постановление Президиума райисполкома от 7 сентября

Несмотря на неоднократные предупреждения со стороны РК ВКП(б) и Президиума РКК'а о 100 проц. выполнении августовского плана зернопоставок к 1/IX-34 года и годового плана к 10/IX-34 г., директором сельхозкомбинатов и руководителями учреждений и организаций, привлеченных к зернопоставкам, за исключением Динасового и Билимбаевского сельхозкомбинатов, отнеслись к выполнению этой первоочередной обязанности перед государством легкомысленно, вплоть до проявления в отдельных случаях саботажа. В частности, директор сельхозкомбината СУМС тов. Кутвер не только не обеспечил выполнение по сельхозкомбинату августовского плана, но даже на 6/IX-34 г. не сдал ни одного килограмма хлеба, и не выполнил взятое на себя обязательство перед Красноуральскими колхозом — сдать за него 50 центнеров ржи, взамен отпущенной ему на семена.

Газета „Под знаменем Ленина“ совершенно правильно в своей статье поставила вопрос об антигосударственных тенденциях в сельхозкомбинате Средуралмедьстроя.

Исходя из этого Президиум постановляет:

1) Директору сельхозкомбината тов. Кутвер за проявленные антигосударственные тенденции и невыполнение августовского плана зернопоставок объявить выговор и предупредить его, что если им не будет выполнен годовой план зернопоставок по сельхозкомбинату к 10/IX-34 г., он будет привлечен к более суровой ответственности.

2) Одновременно предупредить всех остальных директоров сельхозкомбинатов и руководителей учреждений и организаций, привлеченных к зернопоставкам, об обязательном 100 проц. выполнении годового плана по хлебопоставке и семенам к 10/IX-34 года.

3) Коручить зам. предпринимателя заготовкам тов. Мельникову в соответствии с директивами уполномоченного СНК по Свердловской области произвести дополнительное обложение вывезенного посева по сельхозкомбинату Средуралмедьстрой и вручить в суровый срок извещение.

ПредРКК'а Михайлов.
Секретарь Колмогоров.

ПЕРЕДОВОЙ ЗАВОД ДОЛЖЕН ИМЕТЬ ОБРАЗЦОВУЮ ПОСТАНОВКУ ПАРТИНО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

Партийная группа завода № 1 самая крупная по составу в Хромкинской партийной организации. Членов партии 19 чел., кандидатов 5 человек.

После ликвидации функционалки, в значительной степени повысилась ответственность членов и кандидатов партии к порученной им работе.

Первые шаги моей работы после перестройки партийной организации заключались в том, чтобы расставить партийные силы на все участки работы и охватить партийным влиянием всех рабочих завода. Эта задача была нелегкая и в большой степени она выполнена.

В итоге перестройки и расстановки партийных сил завод № 1 имеет наилучшие показатели в выполнении производственной программы. С 1 января 34 года производственная программа выполняется на 105 проц. Теперь стопроцентное выполнение программы нас удовлетворяет, а добиваемся перевыполнения программы, лучшего качества и снижения себестоимости продукции.

Вот лучшие члены партии и

кандидаты, овладевшие знанием речений 17-го съезда и нового устава партии, показывающие образцы работы.

Тов. Крылов — член партии, работает сменным мастером в бихроматном цехе. Его смена из месяца в месяц перевыполняет производственную программу до 117 проц. Тов. Крылов окончил начальную политшколу, сейчас выдвинут в качестве пропагандиста и руководит веждо.

Тов. Морданова комиссия по численке перевела из членов в кандидаты за политическую безграмотность, теперь он изучил устав партии, аккуратно посещает политшколу и перевыполняет производственную программу.

В партийной группе имеются отдельные члены партии, которые игнорируют партийную учебу. Тов. Шулин Дм. Никандрович не плохой производственник, а от учебы отваливает, не считая партийной обязанностью повышать свой политуровень.

Тов. Стахов — член партии. Его смена по выполнению производственной программы идет выше всех. Он партийных поручений не

выполняет, является редактором стенгазеты, но не выпускает ее два месяца.

Моя обязанность, как партийного организатора, исправить эти пробелы в группе, выравнять отстающих с лучшими членами и кандидатами партии.

В заводе имеется хорошо оборудованный красный уголок, где рабочей культурно-отдыхает. В обеденный перерыв проводится громкая читка газет — больше всего рабочие интересуются международным положением и эти вопросы рабочих удовлетворяются.

С беспартийным активом проводятся регулярные индивидуальные беседы, с целью вовлечения их в группу сочувствующих. В результате имеется 5 заявлений от лучших ударников.

Партийная группа имеет еще целый ряд недостатков, но мы имеем все возможности эти недостатки устранить в ближайшее время. Передовой завод должен иметь образцовую партийно-массовую работу.

Партерг Хромкинского завода № 1 — Перемогин

ОТКРЫЛСЯ 4-й ПЛЕНУМ ВЦСПС

5 сентября в московском дворце труда открылся 4 пленум ВЦСПС. С докладом о перестройке профсоюзов выступил встреченный аплодисментами, секретарь ВЦСПС т. Шершак.

Мощный рост народного хозяйства рабочего класса, новая техника — вызывают необходимость соответственной перестройки профсоюзов. Отдельные профсоюзы сейчас, несмотря на разукрупнение, снова сильно разрослись. Из 47 имеющих союз, 19 насчитывают каждый свыше 300 тыс. членов, 8 свыше 500 тыс., а 3 свыше миллиона; союз железнодорожников имеет 7899 месткомов, союз работников просвещения 56 тыс. месткомов.

Такая громоздкость затрудняет руководство, приводит к немалому ряду серьезных недостатков в работе профорганизаций. Нужно союзы разукрупнить. Из 47 профсоюзов, имеющих сейчас, намечается создать 154 союза. Из союза рабочих черной металлургии создается три союза. Из союза ра-

бочих общего машиностроения — 6 союзов. Из союза рабочих горно-рудной промышленности — 6 союзов. Из союза рабочих кооперации и госторговли — 8 союзов и т. д.

65 ЦК союзов будут переведены из Москвы в другие города, а в 43 союзах ликвидируются средние звенья.

В связи с ликвидацией средних звеньев и ряде союзов, необходимо решительно осуществить переход к выполнению профсоюзных функций выборными работниками — добровольцами, совмещающими профсоюзную работу с работой на предприятии.

Общее количество главных профсоюзных работников в районных советах профсоюзов должно быть сокращено на 46 процентов.

Основная задача перестройки заключается в укреплении связи с рабочей массой, приближении профсоюзов непосредственно к производству, еще большем сосредоточении внимания к нуждам рабочих.

ПАРТГРУППА СЕРНИСТОГО НАТРА — ЗАБЫТЫЙ УЧАСТОК

Партийная группа цеха сернистого натра Хромкинского завода до перестройки партийной организации насчитывала 8 чел. членов и кандидатов партии. Рабочих и служащих в цехе около 90 человек.

Цех сернистого натра считается узким звеном на Хромкиновом заводе, в редких случаях выдает производственную программу. Поэтому задача партийной группы должна заключаться в том, чтобы вывести цех из отстающих в число передовых.

Партийная группа сейчас осталась в числе 4 человек, группа достаточно сильная для того, чтобы развернуть по-настоящему борьбу за выполнение и перевыполнение производственной программы. Возможности валяе, факты говорят за это: августовская программа вывешена на 102 проц.

Перестройка партийной организации хотя и не в достаточной мере, но повысила ответственность отдельных членов партии. Взять пример с тов. Те-

лицина — члена партии. Он работает сменным мастером, два — три месяца тому назад безответственно отнеслся к своим обязанностям, порой хулиганил. Сейчас т. Телицин дисциплинированный, наилучший производственник — командир производства, кроме основной работы выполняет ряд других работ, не считается со временем.

Если в выполнении производственной программы получились некоторые сдвиги, то массовая работа среди коммун и главным образом среди коммунистов совершенно отсутствует. С мая месяца политшколу не работает и буквально нет перспектив на будущее — где и когда будут учиться члены партии, окончившие кандидатскую школу.

У парторганизатора т. Михайлова крайне демобилизованное настроение с точки зрения комплектования партийной школы на осенний и зимний период; он прямо заявляет: «я работы никакой не веду, в партергком не обращаюсь, сличком

занят на производстве».

Тов. Михайлов на Хромкине работает с декабря 33 года в январе месяце проходил чистку и с того времени не имеет партийного документа и не платит членских взносов. Не случайно, что идут разговоры — «какой он партерг, когда не имеет партийного документа и не платит членских взносов».

Партийный комитет, в лице т. Малюкасова, должной помощи не оказывает партийной группе цеха сернистого натра. С мая месяца из партеркома в цех никто не заглянул и не интересовался жизнью сернистого натра.

Партийная группа сернистого натра забытый участок партерганизации Хромкина. Не плохо было бы, если партерком на ближайшем заседании занялся обсуждением вопроса партийно-массовой работы на сернистом натре.

С Пеннин.

СОВЕТСКИЙ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ КОНСУЛ В ХАРБИНЕ ТРЕБУЕТ РАССЛЕДОВАНИЯ ФАКТОВ ОБ ИЗБИЕНИИ АРЕСТОВАННЫХ ГРАЖДАН СССР И НАКАЗАНИЯ ВИНОВНЫХ

По сообщению из Харбина генеральный консул СССР в Харбине Райвид, в дополнение к заявленным ранее протестам против избений и пыток арестованных советских граждан, препроводил 6 сентября при особой ноте заместителю своего дипломатического агента Манчжоу-Го в Харбине Симаму акты медицинского обследования советских граждан Григорьева и Голубиной, находящихся ныне, после выхода из

мест заключения, на излечение в центральной больнице БВЖИ.

Райвид настаивает в своей ноте на проведении срочного расследования данных, неопределенных фактов применения полицейскими и гражданскими властями в отношении арестованных граждан СССР недозволенных способов физического воздействия, избений и пыток и на строгем наказании лиц, виновных в этом.

ВЫСТУПЛЕНИЕ СОВЕТСКИХ ДЕЛЕГАТОВ НА КОНГРЕССЕ МЕЖДУНАРОДНОГО КООПЕРАТИВНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

В столице Англии — Лондоне 4 сентября открылся 14 конгресс международного кооперативного альянса (объединения). На конгрессе присутствует около 500 делегатов от 30 стран, в том числе от СССР.

В прениях по отчету центрального комитета альянса много места было уделено

вопросу о кооперативных организациях фашистской Германии. Выступившие по этому поводу советские делегатки Бутусова и Пилацкая энергично возражали против включения фашистских кооперативов в состав альянса.

ГРАМОТНО, ДЕШЕВО И БЫСТРО

Опубликованное постановление Совнаркома СССР о прекращении беспроектного и бессметного строительства дает развернутую программу борьбы за дешевое и высококачественное капитальное строительство. Это постановление должно стать важнейшим документом для всех главков, трестов, строек — документом, вокруг которого нужно мобилизовать широкие массы.

Нельзя строить грамотно и дешево, не имея проектов и смет. Нельзя проводить вакой бы то ни было контроль без этих основных документов. Но, и имея проекты и сметы, можно строить сырьем. Вот почему вместе с борьбой с беспроектностью нужно развернуть борьбу и с другими факторами, отрицательно влияющими на стоимость строительства, на его качество, темпы.

В этом смысле особое значение имеют приказы, изданные т. Орджоникидзе после посещения Уралвагонстроя и первого Уральского трубного за-

вода. Совершенно несомненно, что те болезни, которые вскрыл т. Орджоникидзе на опыте двух строек, не являются особенностью именно этих строек, это — типичные болезни многих строительства.

На многих стройках недопустимо скверно организован труд, чрезвычайно низка производительность труда, искусственно снижены нормы, плохо расставлены люди, срывает работу текучесть. Обращает на себя внимание недопустимо использование рабочих на Первоуральском Трубстрое. Действительно 600 рабочих из 4.000, т. е. только 15 проц. всей рабочей силы, заняты на основном и решающем участке — на стройке трубопрокатного цеха. На Уралвагонстрое особенно сильно отстают строительство решающих цехов. О чем это свидетельствует? О том, что руководители строек не всегда умеют ухватиться за основное звено, о том, что они идут по пути размазывания

материальных и людских ресурсов, о том, что они до сих пор не научились концентрировать все силы на самом важном.

Не лучше обстоит дело и с использованием механизмов. Известно, что стройки забрасывают наркомат требованием на всевозможные механизмы. Казалось бы, это должно заставить их полностью использовать механизмы, уже имеющиеся у них. На самом деле это не так: механизмы загружены не полностью, работают в одну смену.

Приказы т. Орджоникидзе фиксируют те участки народного хозяйства, на которых строительство имеет сегодня особое важное значение для страны. Это — медь (Красноуральский комбинат), вагоны (Уралвагонстрой), прокат (Первоуральский трубный). При всяких условиях, для этих отраслей должны быть найдены ресурсы, необходимые для того, чтобы вывести их из нынешнего положения.

Мы достигли на ряде строек рекордных темпов строительства. Всей стране известны при-

меры десятков строек, которые сумели перекрыть наиболее передовые нормы времени Европы и Америки. И тем не менее, такие важнейшие для страны отрасли строительства, как Уралвагонстрой и Первоуральский трубный, строятся в течение ряда лет. При этом, среди верхушки строительства Уральского вагонного, глубоко вкоренились такие настроения, что невозможно допустить завод в 1935 г. Не этим оппортунистическим настроениям нужно крепко ударить. Сейчас борьба за Уралвагонстрой, борьба за Первоуральский трубный — дело не только рабочих этих строек, но и дело всего Урала, дело всей тяжелой промышленности Союза, всей советской общественности и, разумеется, дело всей советской печати. Уральский завод должен дать вагоны, Первоуральский трубный должен дать трубы в 1935 году!

В беседе с представителем „З. И.“ тов. В. Я. Чубарь призвал всю советскую общественность, советскую печать к борьбе за стопроцентное пре-

ведение в жизнь постановления правительства о капитальном строительстве, к борьбе со всякими попытками обойти это постановление под разными предлогами. Попытки эти несомненно могут иметь место. На обязательное требование проектной и сметной дисциплины все кто может ответить штамповкой негодных проектов и смет. Все-кто из проектировщиков будет пытаться советскую илехую работу оправдывать объективными обстоятельствами и т. п. Эти попытки должны быть в корне ликвидированы. Борьба за коренное улучшение строительства, борьба за грамотное, как симально эффективное и дешево все строительство поставлена со всей серьезностью партией и правительством в порядок дня. Постановление СНК, приказы т. Орджоникидзе, заявления т. Чубаря показывают пути и методы, которыми эта борьба должна вестись. Под руководством партии мы добьемся коренного сдвига и на этом участке социалистического строительства. („З. И.“)

О ПРОВЕДЕНИИ ОЧЕРЕДНОГО ПРИЗЫВА В РККА РОДИВШИХСЯ В 1912 ГОДУ И ПРИПИСКИ К ПРИЗЫВНОМУ УЧАСТКУ РОДИВШИХСЯ В 1913 ГОДУ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ПЕРВОУРАЛЬСКОГО РК ВКП(б)
И ПРЕЗИДИУМА РАЙСПОЛКОМА ОТ 2 СЕНТЯБРЯ 1934 ГОДА

Заслушав доклад райвоенкома тов. Манжулина о проведении очередного призыва в РККА родившихся в 1912 г. и приписки родившихся в 1913 г., бюро РК ВКП(б) и президиум райисполкома отмечают, что подготовительная работа к призыву по району, за исключением Хромпика и Трубстрой, проходит неудовлетворительно. На Днясе призывники не полностью охвачены ликбезом и лечением, ударников из общего количества только 2 процента; в Дегтярке не охвачено ликбезом 3 чел., лечением — 15 чел.; ударников из общего количества призываемых 49 процентов; в Ревде не охвачено лечением 11 чел., ударников из общего числа призываемых только 18 процентов.

По социально-классовому отбору собрано персональные характеристики на 98 претендентов призываемых, обсуждено на рабочих собраниях кандидатур с целью допуска в ряды РККА — 47 процентов.

По ликбезу обучено неграмотных и переведено в группы малограмотных на 69 процентов; охвачено обучением неграмотных 100 проц., не выпущено совершенно неграмотных только 20 процентов.

По лечебно-оздоровительной работе — вылечено всего больных призываемых, прикрепленных к врачебным участкам, — 30 процентов, охвачено лечением 29 процентов.

По военно-физической подготовке обучено по линии Осоавиахима к общему числу 60 процентов, подготовлено «воршиловских стрелков» 43 чел. и охвачено физподготовкой 37 процентов призываемых.

Исходя из состояния подготовки и срока начала очередного призыва в РККА родившихся в 1912-м году и срока начала приписки к призывному участку родившихся в 1913 году (подлежащих призыву осенью 1935 года) бюро райкома ВКП(б) и президиум райисполкома постановляют:

1. Обязать парткомы и все первичные парторганизации, бюро райкома ВЛКСМ, партгруппу райпрофсовета, советы, райздрав и районо на основе широкой мобилизации всей общественности района в оставшийся до призыва период устранить имеющиеся недочеты в подготовке к призыву, провести тщательный классовый отбор призываемых, развернуть среди них массовую политико-воспитательную работу, массово-разъяснительную работу среди всего трудящегося населения и так развернуть ликвидацию неграмотности и малограмотности, лечебно-оздоровительную и санпросветработу среди призываемых, чтобы этими мероприятиями предотвратить проликование в РККА классово-чуждых, достигнуть ведущей а в а н г а р д н о й роли п р и з ы в а е м ы х на производстве и в текущих политических кампаниях, вы-

ходить из них образцовых ударников, обеспечив этим самым Красной армии политически здоровое, грамотное и физически подготовленное пополнение.

2. Очередной призыв и приписку к призывному участку провести по Первоуральскому району в рабочем клубе Хромпиковского завода, обзав партком завода и фабзавком создать необходимые условия для проведения этой работы в период с 25/IX по 3-е ноября, включительно. Для прибывающих из района на призыв организовать при призывном пункте общежитие на 15—20 коек, на весь период призыва и приписки. Оборудование помещений под общежитие и его обслуживание возложить на тов. Шульгина — пред. ФЗК Хромпиковского завода.

3. Для постановки и руководства массовым политпросветобслуживанием призываемых на призывном пункте, назначить на время призыва и приписки ответственным за эту работу тов. Делматова и поручить ему, вместе с райвоенкомом Манжулиным, подобрать из городского партийного и комсомольского актива необходимое количество пропагандистов, проработать вопрос об обеспечении призывного пункта литературой, обслуживанием справочной, политической и художественной работой призываемых и их семей.

4. Поручить тов. Михайлову в десятидневный срок изыскать на проведение призыва и приписки не менее 5000 рублей из средств райисполкома и общественных организаций и передать их в распоряжение райвоенкома тов. Манжулина.

5. Обязать райздравотдел обеспечивать проведение призыва медицинским и санитарно-просветительным обслуживанием по заявке Райвоенкомата.

6. Поручить т. т. Михайлову и Дрягину мобилизовать для работы на призывном пункте в качестве технических работников 5 чел. из городских и районных учреждений.

7. Обязать отдел внутренней торговли обеспечить на призывном пункте призываемых доброкачественными и дешевыми горячими обедами, организовать образцовые и доступные по ценам буфеты и ларьки с привлечением к этому Первоуральского ЦРК, Трубстроевского ЗРК, ОРФ Хромпиковского завода и треста Нарпит. Поручить т. т. Михайлову и Манжулину до 10 сентября провести с заинтересованными организациями специальное совещание и разработать на этот счет конкретные мероприятия.

8. Принять к сведению заявление районного военного комиссара тов. Манжулина, что очередной призыв на действительную военную службу в ряды РККА граждан, родившихся в 1912-м году, проводится с 25 сентября и что непосредственно после призыва, этим же аппаратом и комиссией с 19 октября будет проведена при-

писки к призывному участку родившихся в 1913 г.

9. Приписка к призывному участку родившихся в 1913 г. является начальным этапом всей подготовительной работы со следующим призываемым возрастом. Обязать партгруппу райисполкома, советы, райпрофсовет, бюро РК ВЛКСМ, все парткомы и первичные парторганизации развернуть систематическую работу с допризывниками рождения 1913 г. Партгруппе райисполкома, райпрофсовету и райкому ВЛКСМ рассмотреть состав районной и низовых комиссий содействия призыву, обновив их состав за счет привлечения более работоспособных членов из числа рабочих ударников, а также регулярно проводить проверку работы комиссий содействия. Начало всех работ с допризывниками развернуть с 1 ноября 1934 г., с расчетом окончания ликвидации неграмотности и малограмотности и лечебно-оздоровительных мероприятий к 1 мая 1935 г.

СЕНО СВАЛИВАЕТСЯ БЕЗ ПРИЕМЩИКА

Обязательное постановление совета приступили к выполнению обязательств. Привезли на ст. Коуровку сено для сдачи известковому заводу, не могли найти приемщика. Прождав целый день, сено свалили на землю и уехали обратно домой.

В сельсоветах это обязательное постановление доведено до каждого сеносдатчика по линии Заготзерно. Организованы приемочные пункты, снабжены все потребительские организации квитанциями на приемку сена и проинструктированы сенеприемщики. Граждане Каменского сель-

советы приступили к выполнению обязательств. Привезли на ст. Коуровку сено для сдачи известковому заводу, не могли найти приемщика. Прождав целый день, сено свалили на землю и уехали обратно домой.

Известковому заводу надо выслать приемщиков сена, не оставлять его без охраны и не закрывать, сохранив хорошее его качество.

Инспектор по сенозаготовкам Ашкин.

РОЖЬ НА ПЕРЕСКАЧКЕ ЕЩЕ НЕ ПОСЕЯНА

Партия и правительство ведут решительную борьбу за озимый посев ржи.

Сельхозкомбинат треста Нарпит — Перескачка имеет задание по посеву ржи 40 га. Из этого количества вспахано 30 га, а для вспашки остальной земли не имеется горючего и смазочного материала.

Нет у комбината своих семян. Директор сельхозкомбината тов. Попомарев обил все пороги начальства треста. Рожь нужно давно посеять, но к севу еще не приступлено.

Здесь же имеется 437 голых кроликов, находящихся в летнем помещении. О зимнем помещении для кроликов никто не думает. На постройку крольчатника трест денег не отпускает.

Зимой негде держать лошадей. Конный двор построен только на столбах и на них приделана крыша.

Все эти безобразия создались ввиду плохого руководства работой участка.

Пред. месткома Перескачки Мавдук.

ПЛАН ВЗМЕТА ЗЯБИ НА 1934 г. ПО ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ РАЙОНУ

№№ п/п	НАИМЕНОВАНИЕ СОВЕТОВ	НАИМЕНОВАНИЕ СЕКТОРОВ	Единица измерения	ПОДНЯТО ЗЯБИ в 1933 г.	ПЛАН ПОДНЯТЬ ЗЯБИ в 1934 г.	ИТОГО ПО СОВЕТУ
1	Слободской	„Прага“ Единоличн. Организац.	га	113	275	335
2	Каменский	„Авангард“ Единоличн.	”	114	280	290
3	Крылосовский	„Им. Калинина“ „Н-жизнь“ Единоличн. Организац.	”	172	350	500
4	Кунгурский	„Им. 8 с'зда сов.“ Единоличн.	”	—	50	62
5	Битумский	„Им. Блюхера“ „Им. Ворошилова“ „Знамя“ „Н-Деревня“ Единоличн.	”	103	200	490
6	Н-Уткинский	„Ленинский путь“ „Уткострой“	”	53	70	—
7	Н-Алексеевский	„Им. Буденного“ Единоличн.	”	55	70	80
8	Красноярский	„Кр. Луч“ Единоличн.	”	72	100	225
9	Марининский	„Коммунар“ Единоличн.	”	33	25	155
10	Починковский	„Им. Сталина“ „Искра“ „Красн. Нига“ Единоличн.	”	32	20	—
11	Ревдинский	С/х комб. СУМС завода	”	49	200	365
12	Дегтяринский	С/х комб. СУМС завода	”	28	100	950
13	Билимбаевский	С/х комб. завода Проч. организ.	”	13	40	325
14	Кузинский	С/х комб. ТПО	”	25	260	260
15	И-Уральский	Трубстрой Хромпик Дняс Нарпит Трубзавод	”	273	350	1000
16	Спецсектор	(Неуст. арт)	”	95	125	—
				273	300	—
				—	50	—
				—	150	—

ВСЕГО ПО РАЙОНУ 5,588

В том числе:

Колхозы	1035	2455
С/х комбинаты	2043	2696
Единоличн.	—	207
Проч. орган.	—	80
Сп. сектор	—	150

Зав. райзо СЛЕЗИН.

Вывести Ревдинский завод из прорыва

За 1933 год Ревдинский завод дал далеко не блестящие результаты. Производственная программа была выполнена на 73 проц., себестоимость 106 проц., убыток получен в 340 тысяч. Итоги работы первого полугодия 1934 года не дают права сказать, что эти прорывы ликвидированы.

Производственная программа за полугодие выполнена на 73,5 проц. Основное недомолвлено пошло за счет проволоки катаной — 42,5 проц., проволоки стоженой — 43,1 проц., проволоки единичной 83 пр.

Плохо составлено дело с выходом годовой. Ни к одному виду продукции не выдержано планового процента, так например: слитки — план 92,72 проц., фактически 89,55 проц., проволока катаная — 87 проц., фактически 36,85 проц., проволока твустая — 100 проц., фактически 98,14 проц., проволока единичная — 100 проц., фактически 97,04 проц., гвозди и провололочные — 100 проц., фактически 99,79 проц.

Благодаря заводу все же получено некоторое улучшение себестоимости продукции по отдельным видам. Это характеризуется следующими данными: слитки — 110,4 проц., проволока катаная — 106,3 проц., проволока твустая — 104,1 проц., проволока единичная 109,6 проц., гвозди провололочные 115,4 проц. Все эти отрицательные показатели резко отразились на финансовом состоянии завода. Если по плану завод должен был дать прибыль, то фактически завод дал убыток 274 тысячи. Основная причина в том, что завод имел отставку некоторых цехов из-за аварии, не менее важная причина, это слабая производительность труда потому, что несмотря на полный пуск завода, производственная программа не выполняется, себестоимость превышает. Рабочей силой завод обеспечен в среднем за полгода свыше 100 проц.

Плохо поставлено дело у завода с финансами. На этот участок, как видно, обращается мало внимания. Не состоялся на 1 июля 34 года завод вложил в строительство 44 тысячи, имеет претензий на 74 тысячи, выдал взаимобразно ОРС'у 96 тысяч, дав возможность последнему получить за товаризацию и прочие прелести. Все эти изъятия планом не предусмотрены и не покрыты чужими средствами, так как кредиторская задолженность достигла 537 тысяч.

Такая финансовая разнузданность должна быть изжита. Завод в прошлое время стоял в передовой шеренге и сейчас ревдинцы должны занять почетное место отстающих и занять позицию в первых рядах.

Возможности у завода имеются, требуется только сделать перелом в практической работе и вывести завод из прорыва.

Калинин работой артели не руководит

На горном руднике Первоуральского района шахты „Артем“ бригадир артели тов. Калинин мало уделяет внимания работе бригады, Калинин достает себе жилу, а на шахте царит большой хаос.

В семье Павлова бурение сделано так, что работы производиться не могут. Недавно во время бурения скважин вы

шло 3 подврата, что грозило обвалом.

Мы просим профсоюзную организацию заставить Калинина руководить работой артели.

Рабочие шахты „Артем“ семьи Кротиков: Казанцев, Кротиков, Ерохин, Лазини, Выхрин, Юманов, Пузинов, Пьянинов.

Начальник подает пример

к нарушению труддисциплины

Начальник пожарного депо Трубопровода Ефимов грубо обращается с рабочими. Он сам не придерживается учета, кроет всех рабочих матом, страшает рабочих увольнением, арестом и т. д.

9 августа явился пьяный в дежурное помещение, заявил, что он освобожден от работы и уходит домой, хотя его никто

с работы не освобождал.

Вечером того же дня пришел в депо помощник Ефимова тов. Кириллов пьяный, тоже ушел с работы, никого не оставив вместо себя.

На нашем производстве должна быть военная дисциплина, а у вас нет даже просто гражданской.

А. Т.

ФАБЗАВУЧНИКОВ ГОНЯЮТ ИЗ ЦЕХА В ЦЕХ

Дниасовская школа ФЗУ организована в марте 1933 года. Школа выпустила 3 группы: мельников, обжигал и формовщиков, которые сейчас работают по цехам.

В школе осталась группа слесарей, которая от практической программы отстала, так как не было инструментов и тисков. Дирекция школы отпустила группу слесарей на каникулы с 2 июня по 2 июля 1934 года, обещая, что после каникул мастерская будет оборудована. Но и после каникул школьной мастерской нет. Ученики — слесари пошли работать в цех, разбившись на 3 бригады. Первая бригада пошла в комольный цех, вторая в механический, третья на карьер.

Через м-н работы по цехам дирекция школы совместно с дирекцией завода сняла учеников и поставила на прорыв на восточную, на погрузку вагонов камнями и на доставку их к дробилке. Эта работа для учеников была тяжелой, часты были ушибы камнями.

Плохо дело обстоит с обувью. Директор школы ФЗУ обещал, что с 5 августа на работе выдадут ботинки, но и этого не оказалось. Были только лапти, которые без чулка и обмотки ребята одеть не могли.

Такое отношение к ученикам не годится. Дирекция школы должна организовать учебу с учениками по окончании их специальности — слесарей. Левченко, Яворонников, Вагин

Умный приказ, дурацкое исполнение

Директор лесозавода „Прогресс“ тов. Черных Мих. Яков. дал приказ пожарной команде о недопуске посторонней публики за 154 метра до территории завода, тогда как завод „Прогресс“ расположен по реке Чусовой, рядом с Усть-Шимским участком.

На Усть-Шимский участок проложена коренная шоссейная дорога. Только по этой дороге можно попасть на участок.

Пожарники, выполняя приказ директора, не пропускают рабочих с участка и на уча-

сток, заставляя брать пропуск в конторе „Прогресс“; сама контора находится также на территории и в контору нельзя пройти за пропуском.

Рабочие, идущие на работу или с работы Усть-Шимского участка, задерживаются пожарниками и арестовываются.

Директору завода т. Черных надо подумать о работе не только своего завода, но и Усть-Шимского участка, ибо его приказом срывается работа на участке.

Лузин, Васильев.

Освоим технику подземных работ

На Догтырке я с 1928 г. Сначала работал забойщиком, но углубке шахт „Лендан“ и „Москва“, затем перешел на подземные работы.

За время 1930 и 1931 года норму выработки догнал до 12 тонн за смену, а в последнее время до 18 тонн на человеко-смену.

Такая норма выработки достигнута благодаря высокой трудовой дисциплине и соцсоревнования

Освоены механизмы колесного бурения и правильно расположенные шкурки. Освоенная работа скреперной погрузки и электро-отпилки.

Постоянно технические знания через технику. За хорошую работу 8 раз премирован. За период моей работы обучил 5 катаной — забойщиками, которые работают и обучают новый кадр забойщиков. Рябнов А. А.

ЗАКОНЧИЛАСЬ ВСТРЕЧА ТРЕХ ГОРОДОВ СВЕРДЛОВСКИ — ИВАНОВО — ГОРЬКИЙ

Общее первенство в соревнованиях завоевал Свердловск

Во время встречи свердловские физкультурники сумели поставить по легкой атлетике десять новых рекордов. Пять из них принадлежат женщинам. Лучшая легкоатлетка по области — Ковалева, толкнула ядро на 9 м. 2 см., пробежала сто метров в 12,9 секунд.

Прекрасны успехи и горьковцев. Их легкоатлеты добились двенадцати рекордов Свердловской области, поставленные до встречи трех городов.

Ивановские легкоатлеты побили четыре свердловских рекорда. Совершенно неожиданные результаты дали соревнования по футболу. Свердловцы, одержавшие победу над командой Горького со счетом 5:0, проиграли ивановцам. Игра Свердловск — Иваново окончилась со счетом 6:0 в пользу Иваново, сыгранного с Горьким и ничью.

Встреча трех городов закончилась союзкинохроникой на кинопланку.

Встреча трех городов закончилась союзкинохроникой на кинопланку.

Встреча трех городов закончилась союзкинохроникой на кинопланку.

Шахматно-шашечный турнир на Хромпике

С 15-го сентября в Свердловске Обкомом союза химиков проводится областные шахматно-шашечные соревнования. Подготовкой к этим соревнованиям являлся шахматно-шашечный турнир на Хромпике, начавшийся в клубе им. Ленина 4-го сентября при 20 участниках, сильнейших шахматистах и шашкистах цехов.

Наибольшую активность в организации турнира проявили: Роговский, Частяков, Уманский и Шипицын, которые в течение двух дней игры идут впереди. Турнир вызвал большой интерес среди массы рабочих и служащих завода, за два дня игры заняли свыше 10 человек.

В шашечном турнире участвуют только 4 человека; такая малочисленность объясняется плохой работой наших общественных организаций по внедрению шашек и шахмат в массы.

К сожалению, нормальное течение турнира и большой разворот работы срывается из-за недостаточного количества в клубе шашек и шахмат (есть только 2-3 комплекта). Также мешает шум случайных посетителей при неустойчивости дежурных по клубу.

Необходимо ФЗБ и правильно клубу развить в цехах культурную работу по внедрению шахмат и шашек в массы, за вовлечение взрослого рабочего, служащего и ИТР через шахматно-шашечный кружок в клубную работу.

Роголев.

Зам. редактора ПЕНКИН.

МАГАЗИНУ ЗОЛОТОСКУПКИ УЛУЧШИТЬ ОБСЛУЖИВАНИЕ СВОИХ РАБОЧИХ

Первоуральский район имеет много рабочих во имяскании золота. Рабочие золотоскупатели не получают все продукты и товары в Первоуральском магазине золотоскупки.

Золотоскупатели приезжают в магазин за 10-20 километров, утром рано спешат сдать добытое золото и, получив продукты, на часть свести работу.

Но в лучшей обслуживании своих рабочих магазин вовсе не заинтересован. Продавцы приходят не раньше 11 часов дня. Открыв магазин, они заявляют, — то нет муки, то нет еще каких либо необходимых

продуктов. Пока все это привезут, приходится ждать до вечера, а в 4 часа магазин работает прекращает и так пропадает весь рабочий день.

Нередки случаи, когда рабочие вынуждены бывают оставаться до следующего дня, чтобы получить продукты.

Такое обслуживание тормозит борту золотоскупателей. Надо устроить так, чтобы магазин обслуживал рабочих с утра и был обеспечен всеми необходимыми продуктами, а особенно мукой.

Казанцев, Ерохин.

СКОРО ЛИ БУДЕТ КОНЕЦ ВОЛОКИТЕ?

В 1933 году я был заводским инспектором производственного участка сельхозкомбината СУМС. Имея на участке 166 га пашни разных культур и не имея рабочей силы в достаточном количестве, с уборкой картофеля застрял. Бюро партийной ячейки поставило работу закончить в три дня.

Всю работу выполнить в указанный срок я не смог.

По распоряжению директора склады с картофелем были закрыты на 5-6 суток, отчего картофель, будучи еще не сортированным, — нагрелся. Мне это также поставили в вину, с работы на СУМС'е сняли, без права поступления на стройку, и исключили из членов ВКП(б).

По представлению мною оправдательных документов меня восстановили в партии.

С 6 декабря по 12 февраля

1934 г. я болел. Не выдержавши мне отказали в выплате по болезни. Я передал дело в строительный разбор в конфликтной комиссии. Дело мое рассмотрели только через два месяца и в месяц письмом отказали.

После этого я обратился в инспекцию охраны труда тов. Березину. Последний в порядке надзора постановил дело передать в трудовую инспекцию народного суда, что мною и было сделано.

В суде мое дело совершенно затеряли.

По этому делу я обращался в строительком 8 раз, ездил в Первоуральск 6 раз, переводил время за разными справками 6 дней и дело все-таки не найден. Прошу помочь мне.

Попов М. Дмит.